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за резултатите от учебната и корекционно-
възпитателната работа през І – вия учебен срок  

на учебната 2012 / 2013 година 
 
 
 
 
 

         В началото на учебната 2012/2013 година в Социално-педагогически 
интернат гр.Стралджа бяха сформирани 4 паралелки,както следва:І – ІV 
клас,V клас,VІ клас,VІІ – VІІІ клас  с общ брой ученици – 40. 
         През първия учебен срок са освободени  2 /двама/ученика,поради 
навършени 18 години –Богомил Методиев и Асен Еленов - VІІІ клас .В 
същото време бяха настанени 2 ученика– Иван Асенов – ІV клас  и Марин 
Василев – VIII клас. 
         През първия учебен срок са регистрирани следния брой отсъствия: 162 
извинени отсъствия и 661 – неизвинени отсъствия.Средният брой 
неизвинени отсъствия на 1 ученик е 16,което е с 2 пъти по-малко от 
предходната учебна година,когато средния брой неизвинени отсъствия на 
ученик бяха 39. Необходимо е да се отбележи,че по-голяма част от 
неизвинените отсъствия са в резултат на големия брой закъснения за час на 
учениците. С най-голям брой е VІI клас – 229.3, а с най- малък брой – 23 е IV 
клас. Бягствата на учениците  сведени до минимум,регистрирани са бягства на 
Дафин Ритов и Юмер Емилов от I клас и на Христо Симеонов-III клас.Към 
края на първия учебен срок имаме един ученик в бягство Юмер Емилов от I 
клас и 3/трима/ ученика,които не са осигурени от Главна дирекция 
„Полиция”- Бойко Илиев - VII клас, Мухамед  Кямил – VI клас и Иван 
Асенов – IV клас.   



         През изминалия учебен срок няма наказани ученици. 
         Средният успех за първия учебен срок на учебната 2012/2013 година е 
Добър 3,89,  което е с 0,15 по-нисък от средния успех за първия учебен срок 
на предходната година – Добър 4,04. По класове успехът е както следва : 
 
         V клас – Добър 3,75 
         VІ клас – Добър 4,19 
         VІІ клас – Добър 3,80 
         VІІІ клас – Добър 3,60 
 
         С най-висок успех е VI клас –Добър 4,19,а с най-нисък - VІІІ клас – 
3,60. 
 
         Успехът по предмети за І – вия учебен срок е както следва: 
 

Учебен предмет  Клас Успех 
Български език и литература V- VIII 3,68 

Френски език V – VIII 3,71 

Математика V – VIIІ 3,29 

Човекът и природата V – VІ  3,35 

Биология и здравно образование VІІ – VIII 3,55 

Химия и опазване на околната среда VІІ – VIII 3,62 

История и цивилизация V – VIIІ 3,23 

География и икономика V – VIIІ 3,45 

Физика и астрономия VІІ – VIII 3,59 

Изобразително изкуство V-VIII 5,18 

Музика V-VIII 4,68 

Физическо възпитание и спорт V-VIII 5,40 

 
 
 
         Най-висок успех – Френски език –Добър – 3,71,а най-нисък – История и 
цивилизация  – Среден 3,23. 
        Тука е мястото да се отбежи все по-голяма агресия между учениците.Все 
повече зачестиха случаите на зверските сбивания между тях. Необходимо е 
незабавно да се насочат усилията на всички ни за овладяването на насилието 
и тормоза,да се заостри вниманието ни , с цел да не се допуска тормоз между 
учениците. 
      През първия учебен срок учениците се включиха активно в редица 
извънучилищни мероприятия. 
      Своята благодарност и признателност от името на интерната към 
спортистите и техните треньори за това,че учениците от интерната са 
допускани редовно да наблюдават тренировките и срещите на стадиона, 



поднесоха Гюнай Блажев – VI клас и Стефан Куцев – VII клас под формата 
на скечове за футболисти и бийтбокс. 
        В инициираната от СПИ – гр.Стралджа „Работилница на Дядо Коледа” 
участваха деца от интерната,Центъра за обществена подкрепа и Центъра за 
социална реинтеграция и интеграция – гр.Стралджа.Димитър 
Йотинов,Гюнай Блажев,Кирил Калинков,Илиян Дешов и Артен Инджев от 
VI клас,Хубен Иванов-IV клас,Борислав Калинков и Золфи Вунцов от VII 
клас под ръководството на г-н Йордан Дамянов заедно със други два отбора 
изработиха коледни картички,оцветяваха,рисуваха.Изработеното от тях беше 
подарено и подредено в изложба в Социално-педагогическия интернат. 
     Огромен успех постигнаха учениците от Социално -педагогически 
интернат – гр.Стралджа на конкурса "От Коледа до Васильовден", 
организиран от ОДК – гр.Ямбол. В конкурса по приложно и изобразително 
изкуство участваха 300 ученика от училища и читалища от областта.Под 
ръководството на г-жа Живка Георгиева – преподавател по изобразително 
изкуство в интерната и г-н Йордан Дамянов – ръководител на група за 
извънкласни дейности учениците от СПИ – гр.Стралджа се включиха в 
изработването на сурвакници и коледни картички.       
  

Раздел "сурвакници"-ІІ възрастова група /V-VІІІ клас/: 

  

І място: Артен Инджев-VІ клас; 

ІІ място: Борислав Мирчев-VІІ клас; 

ІІІ място: Бойко Илиев-VІІ клас; 

Поощрение: Рашко Инджев-V клас; 

Поощрение: Золфи Вунцов-VІІ клас. 

 

       В навечерието на Коледа учениците от Социално – педагогически 

интернат – гр.Стралджа отправиха своя поздрав към членовете на клуб 

"Златна есен" – гр.Стралджа.Поводът беше двоен – наближаващите коледни 

и новогодишни празници и рожденниците от клуба. Подготвеният 

коледарски танц под ръководството на Иван Петров – ръководител на 

групата за извънкласни дейности в СПИ – гр.Стралджа и коледарските песни 

стоплиха душите и сърцата на присъстващите. На "помощ" на интерната 

беше и коледарска танцова група от гр.Ямбол,която внесе също радост и 

веселие сред присъстващите. 
      През първия учебен срок учениците са се включили активно в 
мероприятията,организирани от постоянните комисии,сформирани в СПИ – 
гр.Стралджа.Бележити дати и събития бяха отбелязвани  – откриването на 
учебната година,независимостта на България,деня на народните 
будители,коледа.Мероприятията,залегнали в плановете се следяха стриктно и 
се изпълняваха в срок.В месеца на пътната безопасност учениците се 
включиха в конкурса за безопасност на движението,организиран от 



интерната под ръководството на г-жа Ж.Георгиева.Победителите – Золфи 
Вунцов – VII клас,Богомил Методиев –VIII клас и Хубен Иванов – IV клас 
получиха грамоти за отличното си представяне.  
      И през тази учебна година основните насоки на работата на екипа за 
психолого-педагогическа оценка  през първия учебен срок бяха за опознаване 
и проучване проблемите на учениците,причините за тяхното възникване и 
активно подпомагане за преодоляването им,участие  в организирането и 
провеждането на всички училищни,класни и извънкласни форми на работа 
по проблемите на гражданското образование и възпитанието на 
учениците,подпомагане на педагогическия колектив по проблемите на 
възпитателската работа и на диагностична и консултативна дейност на 
училищните комисии.Поставените задачи пред екипа за психолого-
педагогическа оценка бяха изпълнени с висока прецизност и в срокове.Всяко 
едно дете,нуждаещо се от помощ я търсеше и намираше от 
психолога.Изготвените индивидуални планове на учениците представляваха  
психологически профил на ученика „внимание”,”мислене”  и „памет”; 
направена бе диагностика на затрудненията в интелектуалната,личностна и 
поведенческата сфера на учениците. 
      През изминалия учебен срок корекционно-възпитателната работа в 
Социално – педагогически интернат – гр.Стралджа се водеше от всички 
учители и възпитатели.На ежеседмичните  групови срещи присъстваха 
класните ръководители,психолога,възпитателя и груповия възпитател.На тях 
се разискваха проблемите,свързани с групата,засягаха се теми за детската 
агресия,за възпитанието,осъждаше се насилието и несправедливостта. 
       Екипната корекционно-възпитателна работа в СПИ – гр.Стралджа се 
състои от стратегия за преодоляване на трудностите и поддържане на 
детската активност чрез самоизява.Екипите се стремят да бъдат винаги сред 
учениците,да се отзовават на потърсената помощ от тях.Индивидуалният 
подход е насочен към всеки ученик от групите с ясно изграден рационален 
подход,сам по себе си като проблем на процеса на интегриране на детето в 
интерната. 
       Корекционно-възпитателната ни работа е насочена към корекция на 
техните представи за правилно и неправилно,за културно и въздържано 
поведение,за отговорност и дисциплина.Целите,които си поставиха екипите 
в началото на учебната година за изграждане на ценностна система,която да 
тласка учениците към успеха,да разкрием техните качества и дарби,да им 
предадем умения,които ще са им нужни в момента,в който се сблъскат с 
живота извън интерната се изпълняват въпреки трудностите ,които срещаме в 
ежедневната си работа. 
        Продължиха и съвместните мероприятия с РУ „Полиция” –гр.Стралджа 
и МКБППМН – гр.Стралджа,които се превърнаха в изключително интересни 
и полезни. 
        Проблем пред всички  и през изминалия учебен срок си остава 
опазването на материално-техническата база на интерната.Постигнато е не 



малко и затова е необходимо всички да обединим усилията си,за да не се 
допуска  разрушаването на базата в общежитието.Недопустимо е учениците 
да чупят и рушат пред безучастните ни погледи. 
         През І – вия учебен срок бе постигнато не малко. Извършените 
проверки от РИО – гр.Ямбол,от МКБППМН – гр.Стралджа  сочат ,че можем 
да говорим за промяна и напредък относно поведението и положителните 
прояви на учениците  и че посоката,по която е тръгнал Социално – 
педагогически интернат – гр.Стралджа е правилна.Постарахме се и се стараем 
да променим доста неща,да постигнем доста цели.Дано сме успели да 
помогнем на учениците да променят своите възгледи,поведение и мислене.  
Когато става въпрос за работа в екип,когато имаме единни педагогически 
изисквания,когато си оказваме помощ,усилията ни няма да бъдат 
напразни.Искрено се надяваме,че един ден нашите съвети и уроци ще им 
бъдат полезни и ще им помагат и в живота занапред.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                    Изготвил: Златка Недкова - пом.директор по уч.дейност 


